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EUROPA

Az europa2010.txt allomany Eurdpa 40 orszagardl tartalmaz adatokat (név, févaros, te-
rilet, lakossag, hely, EU-tagsag). Nem szerepelnek benne a varosdllamok, a mas
foldrészhez is tartozo orszagok — Oroszorszag, Ciprus, Torokorszag, ... —, és autoném
terlletek. A lakossag létszama természetesen valtozhat, az orszdgok teriiletének
nagysaga jelentGsen fligg attdl, hogy a tengerb6l mennyit vesziink hozzatartozénak.
Ezért a kovetkez6 feladatok megolddsanal az adatokat tekintse folyamatosan fris-
sul6 értékeknek, a megoldasokat, ahol lehet, fliggvénnyel adja meg!

Az adatok eredeti forrdsa:

¢ http://wapedia.mobi/hu/Eurdpa_orszagai
e https://www.cia.gov/library/publications/the-world-factbook/

Minta a forrdsbdl:

Orszag Fovaros Terulet | Lakossag Hely Eu
Albania | Tirana 28 748 | 3639453 | Dél

Andorra | Andorra la Vella 468 83 888 Dél

Ausztria | Bécs 83858 | 8210281 | Nyugat | 1995
Belgium | Briisszel 30510 | 10414 336 | Nyugat | 1957

Importalja az adatokat az Al-es cellatdl kezd6d6en az europa néven létrehozott munka-
flizetébe! Amennyiben hidnyzik néhany orszag, keresse meg a megfelel6 adatokat inter-
neten és egészitse ki a tablazatot! A munkalap neve legyen adatok, és hozzon létre egy
masik munkalapot is, szamitdsok néven!

Az adatok munkalap G oszlopaban adja meg az egyes orszagok népslir(iségét f6/km?-
ben! (A terulet [km?], a lakossag [f6]-ben van megadva.)

A H oszlopban adja meg az orszagok teriletét Magyarorszag teriiletéhez viszonyitva! A
feladatot ugy oldja meg, hogy barmelyik masik orszaghoz is lehessen viszonyitani a teru-
leteket!

Rendezze sorba az adatokat févarosok szerint!

Abrazolja diagramon a néps(ir(iség értékeket! A diagram Uj munkalapon jelenjen meg!
irja be a szamitdsok munkalap A1:A5 tartomanyaba az alabbi kiszdmitandé feladatokat,
majd a B1:B5 tartomanyban szamitsa ki az értékeket:

a) Eurdpa Osszterllete;

b) Eurdpa Osszlakossaga;

c) atlagos népsirdiség;

d) a népslirtiségek atlaga;

e) Eurdpa orszagainak szdma!

A D1:G8 tartomanyban adja meg, melyik az az orszag, ahol
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a) legkisebb a lakossag;

b) legnagyobb a lakossag;

c) legkisebb a népslrlség;

d) legnagyobb a népslir(iség?

irassa ki az A11:A15 tartomdnyban az 6t legnagyobb teriiletet, majd irja mellé, mely or-
szagokrdl van sz6! Az A10-es cellaba irjon be a feladatra jellemz6 cimet!

A D10-es celldba irja be: ,, 10 milliénal tobben” és alatta gy(ijtse ki azon orszagok nevét,
ahol a lakossag szama meghaladja a 10 milliét!

Az F10-es cella alatt gy(ijtse ki a 10 millidnal kisebb lakossagu orszagok nevét!

A H10-es cellaba irja be a feladatot, majd alatta gydjtse ki azon orszagokat, amelyeknek
a terlilete kisebb Magyarorszag teriileténél!

A J1:K6 tartomdanyban adja meg, hogy Eurdpa egyes részeinek (észak, dél...) mekkora a
teriilete! Abrazolja diagramon az eredményt!

Az A27:D45 tartomdanyban valaszoljon a kovetkez6k kérdésekre:
a) A nyugati orszagok kozul melyiknek legnagyobb a teriilete?
b) A keleti orszagok kozil melyiknek legnagyobb a lakossaga?
c) Kozép-Eurdpat és Nyugat-Eurdpat tekintve melyik orszagnak legkisebb a népslir(-
sége?
d) Hany olyan dél-eurdpai orszag van, amelyiknek a népsdrlisége kisebb az eurdpai at-
lagnal?
e) Melyik a legkisebb tertilet(i kozép-eurdpai orszdg, amelyiknek a lakossaga tobb mint
Magyarorszag lakossaga?
Az A50:H100 tartomanyban végezze el a kovetkez6 feladatokat, szamitasokat!
a) Mennyi az EU 6sszes terlilete, |élekszama, mennyi az ebbél szamithatd népslrlség?
b) Végezze el a sziikséges szamitdsokat, majd kdrdiagramon szemléltesse, hogy Eurdpa
tertiletének hany szazaléka tartozik az Uniéhoz!
c) Melyik a harom legkisebb Iélekszamu EU-tagorszag?
d) Egtajak szerinti megoszlasban hany nem EU-orszag van?
e) Hany olyan EU-tagorszag van, melynek teriilete kézel Magyarorszagénak felel meg
(£ 25%)? Melyek ezek az orszagok?
Mintazattal, szegélyekkel jelolje az 6sszetartozé adatokat, karakterformdazassal emelje ki
a cimeket, eredményeket!



